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Anlass: 

 Mitteilung der Verwal-
tung 

    

      
 Beantwortung von An-

fragen 
aus früheren Sitzungen  

 Beantwortung einer An-
frage  
nach § 4 der Geschäfts-
ordnung 

Stellungnahme zu ei-
nem 
Antrag nach § 3 der 
Geschäftsordnung 

 
 
 
Vorgänge am Friedrich-Wilhelm-Gymnasium 
 
Die Fraktion DieLinke bat um Informationen zu Vorgängen am Friedrich-Wilhelm-
Gymnasium während des Bildungsstreiks am 17.11.2009 
 
Hierzu teilt die Verwaltung mit: 
 
Frage 1: 
 
Hat die Verwaltung Kenntnis vom oben beschriebenen Verhalten der Schulleitung? 
 
Antwort: 
 
Die Schulverwaltung wurde nicht über die Situation am 17.11.2009  im Friedrich-Wilhelm-
Gymnasium unterrichtet. Es bestand auch keine Verpflichtung der Schulleitung dies mitzu-
teilen, da die Schulverwaltung ausschließlich im Bereich der äußeren Schulangelegenhei-
ten ihre Zuständigkeit hat.  
Die Bezirksregierung Köln wurde, als zuständige Behörde für die inneren Schulangele-
genheiten, um eine Stellungnahme gebeten. 
 
Fragen 2 bis 5 können erst nach Eingang der angeforderten Stellungnahme beantwortet 
werden. 
 
 
gez. Dr. Klein  
 


